Kullabygdens BK
Tisdagstavling 2019-02-05

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 20. Medel: 100.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 139.2 69.60  Jan Lundahl - Greta Persson 33500 15752  Kullabygdens BK
2 7 110.7 55.36  Gunnar Lindstedt - Hans Ljungstrom 58606 58605 Kullabygdens BK
3 11 109.4 54.70  Eva Berglund - Anna Von Hofsten 56118 31008 Kullabygdens BK
4 10 106.4 53.21  Ulla Suwe - Gésta Suwe 26474 89370  Kullabygdens BK
5 8 103.5 51.76  Ulla Moberg-Lindberg - Catarina Heringslack 46399 48328  Kullabygdens BK
6 1 102.2 51.11  Agneta Mohlin - Inger Andersson 54739 48319  Kullabygdens BK
7 2 100.7 50.34  Anette Belin - Stefan Belin 46675 64181  Kullabygdens BK
8 9 98.6 49.32  Kjell Werner - Lena Werner 48657 42603  Kullabygdens BK
9 3 94.5 47.25  Britt-Marie Rosenlind - Lars Rosenlind 58615 58616  Kullabygdens BK
10 5 85.9 42.96  Ola Stenqvist - Mia Stenqvist 58618 58617 Kullabygdens BK
11 6 74.9 37.43 Lillian Boutayab - Birgitta Christensson 63058 63059  Kullabygdens BK
12 12 73.9 36.96  Gunilla Poppe - Lars Waern 35637 17832  Kullabygdens BK
1 4 EKD75 Basta kontrakt 2 4 K8 Basta kontrakt 3 4 KD52 Basta kontrakt
Nord v Kn43 4¢ N =130 Ost v K932 44 O =-420 Syd v K9 44 S =420
Ingen + KKn5 NS + D98 ov + EKn102
*K5 & ¢ v & NT #D986 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT
4Kn984 41062 N 7 106 8 7 4 Knl10963 4 E74 N6 46 35 4908 4 Kn63 N9 7 9 109
vEKD v 109752 S 7 106 8 7 v10 v EKn764 S6 4534 vEKn108 vD5 S 97 9 109
+D 4932 06 2754 ¢ K1062 ¢ Kn54 07 9 7 108 ¢ KD9654 ¢ 83 046424
#D10743 #E6 V62754 «K102 #EKn V79 7 108 «Kn #K97653 V46434
43 & D52 4 E1074
v 86 v D85 v 76432
+ E108764 ¢E73 *7
#Kn9o82 #7543 #E42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3NN= v9 400 90 10| 7 5 3v0O-1 ¢ A 50 90 10|11 2 3NN+1 &5 430 10.0 0.0
11 1 3NN= 42 400 90 10|10 6 2vO-1 *7 50 90 10| 8 6 340-3 v7 300 80 20
9 2 3¢S+1 vA 130 6.0 40(11 1 INO+1 4 -120 6.0 40| 9 12 34 N+1 ¢3 170 50 50
10 6 34 N-1 *A -50 40 60| 4 3 24V+l a8 -140 40 6.0[(10 3 24S+2 &J 170 50 50
7 5 3NN-3 vT -150 10 90| 9 2 24 0+2 43 -170 10 90| 1 7 24S+1 #J 140 1.0 9.0
12 8 24 N-3 *A -150 10 90|12 8 24V+2 46 -170 10 90| 5 4 34N= ¢8 140 10 9.0
4 4 D96 Bésta kontrakt 5 « KD93 Bésta kontrakt 6 + 10865 Bésta kontrakt
Vast v 386 3v O =-140 Nord v Kn107 34 N =110 Ost v Kn4 2NT O =-120
Alla 4109832 NS + EDKN9 ov + E7654
D109 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
4Kn8 4 K532 N6 6 466 474 & EKn82 N9 8687 4 EK4 4 DKn72 N3 7545
v5432  vEKKn7 S 66 466 vEK8632 v54 S 98687 v1063 v EK75 S 37545
¢+ E64 ¢ DKn7 077977 ¢ 874 410632 045754 ¢ DKn + K9 09 6 8838
#EKN42 %63 V76876 «D5 *K98 V45754 #E6432 %975 V9682838
4 E1074 41065 493
vD109 vD9 v D982
+ K5 + K5 ¢ 10832
*K875 #EKN7643 #KD10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 4v V-3 ¢T 300 100 00|11 3 24 N= v5 110 100 00| 1 4 3NV-1 ¢4 100 50 50
1 7 4v0-1 ¢K 100 60 40| 9 7 2vV-1 *2 50 80 20| 2 8 3NO-1 v2 100 50 50
8 6 4v0-1 «A 100 60 40| 2 8 INS-1 vA -100 50 50 6 5 3NO-1 T 100 50 5.0
9 12 2v0-1 ¢5 100 6.0 40|12 10 34 N-1 *T -100 50 50 9 7 3NO-1 2 100 50 50
10 3 3vO= ¢5 -140 20 80| 1 4 2NN-2 +3 -200 10 90|11 3 4v0-1 +3 100 50 50
11 2 3vO+1 &5 -170 0.0 100 6 5 24 N-2 *8 -200 10 90|12 10 3NV-1 ¢5 100 50 5.0
7 & Kn732 Bésta kontrakt 8 4987 Bésta kontrakt 9 « EKn1083 Bésta kontrakt
Syd v 432 INTO =-90 Vast v 102 54 V =-450 Nord vD8 5NT V =-660
Alla ¢ 104 Ingen + Kn8765 ov ¢ ED
*K874 & ¢ v & NT «D82 & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT
4« D54 4 K1098 N7 7566 4 EKKn42 4653 N18312 4KD95 4642 N56 252
vKnl07 vE965 S7 7555 vDKn53 vK86 S18312 vKKn97 vE6532 S56 252
¢ E53 ¢ KKn6é 06 6777 94 +D O 115 10117 ¢ Kn107 K3 077 9 8 10
210963 #Knb5 V657786 &Kn4 #EK10753 V 115 10117 *Kn8 #EKD V879811
~E6 4+ D10 a7
vKD8 vE974 v 104
+ D9872 + EK1032 4986542
#ED2 *96 10743
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 12 24 O-2 «A 200 100 00(10 8 44V-1 +8 50 100 00| 4 10 4v O-1 &7 100 9.0 10
2 5 INS+1 3 120 70 30| 7 6 34V= +5 -140 80 20(11 5 4v0O-1 a7 100 9.0 10
3 9 INS+1 43 120 70 30| 1 12 34V+1 ¢5 -170 50 50 1 9 4v 0= a7 -620 40 6.0
7 6 INS= *6 90 30 70| 2 5 24V+2 8 -170 50 50| 3 6 4v 0= a7 -620 40 6.0
10 8 INS= &T 90 30 70| 3 9 4eV= ¢J -420 20 8012 2 4v0O= a7 -620 40 6.0
11 4 INS-1 vJ -100 0.0 100(11 4 4e4V+2 *T -480 0.0 100 8 7 4vV+l +Q -650 0.0 10.0
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10 4 D2 Basta kontrakt 11 & KKn963 Basta kontrakt 12 a K2 Basta kontrakt
Ost v E43 2NT S =120 Syd v D5 5v S =450 Vast v K96 3¢ VD-1100
Alla ¢+ E9754 Ingen + DKn86 NS + K10765
#E62 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
4« EKn108765 49 N7 8558 D4 « E1052 N 4 8 118 4 4 E874 4Kn9 N9 55865
v K1095 vD76 S78558 |- v 10642 S 4 8 118 4 vKn74 vED102 S845865
+8 ¢ K632 O6 57 8 4 942 ¢ K73 095243 ¢ DKn2 ¢ E9843 048757
&8 #DKn974 V 55 7 8 4 ®wEKKn108432 #D5 V912432 D54 %62 V48757
4 K43 » 87 « D10653
v Kn82 v EKKn9873 v 853
+ DKn10 + E105 .-
#K1053 »7 #K10987
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3aV-1 «A 100 80 20| 3 12 54DV-3 vQ 500 100 00| 4 7 INN+1 #2 120 10.0 0.0
3 6 34V-1 ¢A 100 80 20| 4 7 4vS+1 &A 450 80 20| 3 12 24 S= 2 110 80 20
4 10 34 V-1 ¢A 100 80 20|11 6 3vS+l &A 170 6.0 40| 2 10 INN= v2 90 50 5.0
11 5 2¢ N= 49 90 40 60| 9 8 5vS-2 &A -100 40 60| 9 8 INS= a7 90 50 5.0
8 7 2NS- 4 A -100 20 80| 5 1 3aV= 43 -110 20 80|11 6 1aV-1 +5 50 20 80
12 2 3a V= vA -140 0.0 100| 2 10 5&V= vQ -400 00 100| 5 1 1e N-1 aJ -100 0.0 10.0
13 4 Kn973 Basta kontrakt 14 4 Kn3 Basta kontrakt 15 4 K98654 Basta kontrakt
Nord vE2 5NT N =660 Ost v8 4v OD-1100 Syd v- 44 S =130
Alla + K1086 Ingen + K7432 NS + K864
#EK5 & ¢ v & NT #E10842 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
41042 & E65 N 8 11111011 410975 &K4 N 108 4 8 5 «ED 410732 N 106 8 7 7
v 9743 vKn65 S 8 11101010 vKKn952 vE10764 S 108 4 7 5 vD109 v7432 S 106 8 7 7
¢E75 ¢Kn2 042222 ¢ Kn95 + E86 035957 ¢ E9752 ¢ Kn103 O3 7456
#932 #D10764 V42222 &5 #DKn6 V35957 &E32 #96 V375586
4« KD8 4 ED862 4 Kn
vKD108 vD3 v EKKn865
+ D943 + D10 +D
#Kn8 #K973 #K10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 3NN+2 &7 660 90 10| 3 1 3v0O-1 ¢+ Q 50 90 10| 4 2 3vS= «A 140 9.0 1.0
10 9 3NS+2 +5 660 90 10|10 9 4v0-1 4 A 50 90 10|11 8 3vS= 2 140 9.0 1.0
3 1 44 N= +J 620 6.0 40(12 4 34S-2 &5 -100 6.0 40| 5 12 2vS= «A 110 6.0 4.0
11 7 24 N+3 ¢ 200 40 60| 6 2 44S-3 &5 -150 40 60| 1 10 3vyN-1 &A -100 30 7.0
12 4 34 N+1 ¢ 170 20 80(11 7 2v0O+2 4A -170 20 80| 7 3 3vS-1 ¢A -100 30 7.0
5 8 44 N-1 &T -100 00 100| 5 8 4vO+1 a2 -450 00 100| 6 9 3NN-3 +3 -300 0.0 10.0
16 & K654 Bésta kontrakt 17 & EKn3 Bésta kontrakt 18 » EK109 Bésta kontrakt
Vast v KKn 44 N =420 Nord v 62 44 N D -1-100 Ost v9 5& S =600
oV + KDKn6 Ingen + Kn104 NS 4973
#1092 & ¢ v & NT #KDKn63 & ¢ v & NT #ED1092 & ¢ v & NT
« D8 «E10 N6 9 6 106 4 K872 4D1096 N9 5447 47543 4 D862 N 119 7 7 9
vE542 D873 S 6 9 6 106 vED8 ¢Knl0954 S 9 5 4 4 7 v43 vEKKn852 S 119 7 7 9
¢1084 975 06 47 36 ¢ D632 ¢ K75 048995 ¢+ KD105 ¢ Kn6 02 466 4
#KD87 #Kn653 V74736 *84 »2 V48995 *K63 8 V24664
4 Kn9732 454 4 Kn
v 1096 v K73 vD1076
¢ E32 + E98 ¢ E842
*E4 #E10975 #Kn754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 44 N= v8 420 100 00| 5 3 2&4N+1 vJ 110 100 00(11 9 3v0O-2 aJ 100 9.0 1.0
4 2 24 S+1 &7 140 70 30(11 9 34V-1 &K 50 80 20|12 6 2¢v0-2 LN 100 9.0 1.0
11 8 24 N+1 &6 140 70 30| 7 10 3#N-1 +5 -50 50 50| 2 1 2¢v0-1 aJ 50 40 6.0
7 3 2¢ N+2 aA 130 40 60|12 6 44N-1 v4 -50 50 50| 5 3 2v0-1 aJ 50 40 6.0
6 9 3¢ N= v3 110 20 80| 2 1 54N-2 46 -100 1.0 90| 7 10 24 O-1 ¢ A 50 40 6.0
5 12 44 N-2 LN -100 00 100| 8 4 4a4N-2 vJ -100 1.0 90| 8 4 3vO= &5 -140 0.0 10.0
19 4« D97652 Bésta kontrakt 20 a7 Bésta kontrakt
Syd vKD5 ANTV =-630 Vast v K1094 2NT N =120
oV + E65 Alla 49754
*E & ¢ v & NT #EK65 & ¢ v & NT
4E104  4K83 N4 356 3 + 96 « D10543 N6 88 7 8
v1072  vEKn4 S4456 3 vE763 v52 S 6887 8
+KD932 +387 088 7 7 10 +D1083 ¢ EK 06 5455
#DKn 2K10764 V887 7 10 D83 #Kn1072 V65455
& Kn » EKKn82
v 9863 v DKn8
+ Kn104 + Kn62
#98532 *94
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 12 24 O-2 +8 200 100 00| 7 12 2¢ V-3 &A 300 10.0 0.0
8 1 3NV-1 a7 100 80 20|11 10 3vy N= ¢A 140 80 20
9 5 1a N-2 +8 -100 6.0 40| 9 5 24S= v6 110 6.0 4.0
3 2 34N-3 *7 -150 30 70| 8 1 INN= »2 90 40 6.0
11 10 3¢ V+2  &A -150 30 70| 3 2 1aS= +8 80 20 80
6 4 3NV= 46 -600 00 100| 6 4 24 S-1 &3 -100 0.0 10.0
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